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I Resueive:
L Un it camina 13Km en 2.0h. Determina su rapidez en Km/hy en s
2 Una atleta de una escuela corre 1,00 x 10'm en 12.205. Determina su apidoz en sy en Kin/n.

. La uz proveniente del Sl tarca 83 minutos en legar a I Tiera, Ls rapider e a luz es de 3.0
10Fm/s. A cudntos Kismetros de dstancia ests a Trera del Sol?

4 £0 Un tUbo al vaclo, un electr6n es aceleraco desde r2poso a una velocidad de 2.6 x 10°m/s en 6.5x
.07s. Determina Is aceleracién del lectrén,

5. Un tren va 2 20 m/s en el instante en que 5@ e aplican las frenos, y s retarda su movimiento con
celeracion constante durante 8 5, hasta que adauiere una velacidad de Zm/s. a) Galcula su
celeracion; b) calcula e caming recorrido en esos s

- Una roca s lanzada verticalmente hacis sriba con una velocidad de 12 mfs. a) cudnto tiempo
mplea en regreser 3 suelo? b calcular la sltura mixima. <] que velocidad tiene cuando fa piecra ha
lcanzado 6.5 metros de aktura.

7 Una piedra que se deja caer desde el tope de un edificio de 175 m. 4N cuanto tiempo tocard
ol suek?




